



**ГБПОУ
«Ашинский
индустриальный
техникум»**

В этом выпуске:

С новым годом!	1
Международный Экологический диктант	1
Игры разума	1
Траектория развития	1
ФОРУМ «ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВА — НАШИ ЗЕМЛЯКИ»	2
Классный час «О противодействии коррупции»	2
День Героев Отечества	2
Диалоги о карьере с представителями предприятий	2
Информация	2



АИТ-Новости

Декабрь, 2024г. (выпуск 4)

Информационная газета о студенческой жизни Ашинского индустриального техникума. Основана в 2024 г.



С новым годом!

Дорогие коллеги, студенты, уважаемые родители, законные представители!

Примите теплые поздравления с Новым годом и Рождеством!

От всей души желаю Вам, чтобы Новый год подарил много поводов для радости и счастливых моментов! Пусть сбудутся заветные желания и мечты, во всех начинаниях сопутствует успех и удача! Будьте счастливы!

Для нашего техникума 2025 год – это год старта в большой федеральный проект «Профессионалитет», год масштабных преобразований и модернизации оборудования, новых планов и задач. Пусть все наши ожидания сбудутся!



Международный Экологический диктант



Экодиктант – это ежегодный проект, направленный на формирование экологической культуры, популяризацию экологических знаний среди различных слоев населения, развитию интереса школьников к вопросам экологии, экологической безопасности, сохранению и изучению биоразнообразия, повышению уровня экологической грамотности в качестве меры по предупреждению экологических правонарушений и основной составляющей экологической безопасности.

Это мероприятие проходит в онлайн-формате на портале Экодиктант.рус, а также на офлайн-площадках. В нем могут принять участие жители всех субъектов Российской Федерации, а также лица, проживающие за рубежом.

В рамках такого масштабного мероприятия сегодня 3 декабря в АИТ пришли гости спе-

циалисты-экологи ПАО «Ашинский метзавод». Экопросвещение провели Созинова Ирина Борисовна – инженер по охране окружающей среды и Юдин Андрей Николаевич – начальник отдела промышленной безопасности и экологии.

В ходе разговора представители завода рассказали о деятельности предприятия по защите окружающей среды: как перерабатываются отходы производства, фильтруется воздух, очищается вода, используемая в производстве, проводится анализ воды в реке, контролируется выброс парниковых газов и отдельно собирается мусор.

Ашинский индустриальный техникум организовал офлайн и онлайн-площадки, на которых студенты 1 курса приняли участие в экологический диктанте, продемонстрировав свои экологические знания и задумались над теми вопросами, ответы на которые не знали...

И хотя наградные мероприятия будут чуть позже, ребята уже увидели предварительные результаты по количеству правильных ответов.

Игры разума

На минувшей неделе студенты ГБПОУ «Ашинский индустриальный техникум» приняли участие в игре КВИЗ, прошедшей в рамках масштабного проекта ПАО «Ашинский метзавод» под названием «Стальное созвездие «АМЕТ».

Команда «Люди в касках» проверила свои музыкальные знания, интуицию, эрудицию, логическое мышление, отвечая на задания КВИЗа.

Среди участников было 13 команд: школьники, студенты, работники завода и городских организаций, самоорганизованные команды любителей интеллектуальных игр.

Ребята старались изо всех сил, и, пусть в этот раз наша команда не вошла в число призеров, зато время провели интересно и весело. Большое спасибо заводчанам за интересный вечер, а самое главное за то, что нас приняли в большую и дружную металлургическую семью!



Траектория развития

В декабре прошли еженедельные занятия группы "Траектория развития", посвященное толерантному отношению друг к другу, "Я и закон", "Увидеть мир сердцем".

Студенты проходили тестирование, участвовали в дискуссиях и участвовали в конкурсах.

Студенты принимали взвешенные решения в различных жизненных ситуациях, проявляя эрудицию и смекалку.



ФОРУМ «ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВА — НАШИ ЗЕМЛЯКИ»



6 декабря в г.Челябинск прошёл XVIII областной патриотический форум «Герои Отечества — наши земляки», посвященный 80-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Форум является площадкой для объединений патриотических организаций и обмена лучшими практиками в сфере патриотического воспитания на примере подвига героев отечества - наших земляков. Он направлен на воспитание патриотизма и гражданственности обучающихся образовательных организаций Челябинской области. Кроме того, здесь традиционно проходит награждение победителей и призеров одноименного областного конкурса.

В подведении итогов приняли участие руководитель Центра "Авангард" Вадим Галиахметов, заместитель председателя Правительства Челябинской области Маргарита Павлова, Герой России, член Прав-

ления Российской ассоциации Героев Сергей Зяблов, председатель областного совета ветеранов Владимир Образцов, члены Центрального штаба Бессмертного полка России Елена Скорнякова и Игорь Белехов. В 2024 году в областном этапе приняли участие 693 обучающихся и 38 педагогов, представив 731 конкурсную работу в различных номинациях. Победители и призеры конкурса были награждены дипломами и кубками ГБУ ДО «Региональный Центр патриотического воспитания детей и молодежи «Авангард».

Грамотой призера II степени была награждена и студентка группы ДО-24 Ашинского индустриального техникума Чернобровкина Вероника (руководитель Николаева Е.В.) за работу «Единство фронта и тыла». Помимо церемонии награждения на форуме были организованы тематические площадки, выставка военного оружия и выставка «Маленькие герои большой войны», а также круглый стол «Уроки и традиции Великой Победы: преемственность подвигов поколений Защитников Отечества» и семинар-практикум «Работа военно-патриотических объединений (клубов) по военно-патриотическому воспитанию молодежи».

Классный час «О противодействии коррупции»

9 декабря в группе ТМ-22 «Технология машиностроения» прошел классный час «О противодействии коррупции». студенты рассматривали различные точки зрения на проблему происхождения социального явления «коррупция», причины возникновения, а также способы борьбы с этим явлением. Обучающимся рассказывали об основных видах юридической ответственности, показывали, в каких случаях она может наступить; учились характеризовать состав коррупционного правонарушения, различать конкретные поступки человека с точки зрения правомерного и неправомерного поведения; формировать отрицательное отношение к коррупции.



ГБПОУ «Ашинский индустриальный

Мы ждем вас по адресу:

**г. Аша Челябинская область
ул. Симская, 1 А**

Время работы с 08.00 ч. до 16.45 ч.,
перерыв с 12.00 ч. до 12.45 ч., ежедневно,
кроме субботы и воскресенья.

Телефон: 8 (35159) 2-03-90
Эл. почта: avit76@mail.ru

Дорогие школьники, жители Ашинского муниципального района!

В новом учебном 2024 - 2025 учебном году ГБПОУ «Ашинский индустриальный техникум» будет рад принять вас на обучение по следующим направлениям:

ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

На базе 9 классов

по специальностям среднего профессионального образования:

- 13.02.13 Эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям), с присвоением профессии «электромонтер», «слесарь по КИПиА»;

- 22.02.08 Металлургическое производство (по видам производства) с присвоением профессии «вальцовщик стана горячей прокатки», «контролер в производстве черных металлов», «лаборант физико-механических испытаний»;

- 15.02.16 Технология машиностроения с присвоением профессии «станочник широкого профиля», «оператор станков с программным управлением»;

по профессии среднего профессионального образования:

- 43.01.09 Повар, кондитер.

ЗАОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

На базе 11 классов

по специальностям среднего профессионального образования:

- 22.02.08 Металлургическое производство (по видам производства) с присвоением квалификации «сталеплавильное производство»;

- 44.02.01 Дошкольное образование с присвоением квалификации «воспитатель детей дошкольного возраста».

День Героев Отечества



В России 9 декабря отмечается День Героев Отечества. Ежегодно в этот день чествуют людей, посвятивших себя служению Родине и отмеченных высокими государственными наградами.

По случаю Дня Героев Отечества в нашем техникуме прошла встреча представителей клуба «Русич» и участника специальной военной операции (СВО), председателем Совета ветеранов Ашинского района Николаем Николаевичем Канышевым и представителем общественной организации «Боевое братство» кавалером ордена мужества Виталием Очерет. Гости подчеркнули неоценимый вклад каждого российского воина в дело мира и борьбу за равенство всех народов и наций, живущих на Земле, подробнее остановились на судьбах воинов Ашинского района, отстаивавших честь Родины и в годы Великой Отечественной войны, и в военных конфликтах современности. Студенты и гости обсудили вопросы - кто такие герои, героями рождаются или становятся, как воспитывают героев? Всех героев объединяет одно - верность долгу и родной земле.

Диалоги о карьере с представителями предприятий

17 декабря в преддверии празднования профессионального праздника «Дня энергетика» на площадке «Ашинского индустриального техникума» состоялась встреча школьников МКОУ СОШ №7 с заместителем начальника РЭО филиала РОССЕТИ Похлебаевым Дмитрием Геннадьевичем.



Представители предприятия поделились своими профессиональными успехами и достижениями, особое внимание обратили на то, что кадровая политика организации предусматривает комплекс мероприятий, направленных на привлечение именно молодых специалистов, и постарались в полной мере рассказать о тех условиях, которые они создают для своих сотрудников, о возможности прохождения практики, об уровне заработной платы, о возможности карьерного роста, а также о требованиях, которые предъявляются к будущим специалистам. Для школьников был проведен тренинг работы в команде «Непрерывная цепочка», данный тренинг показал сплоченность в коллективе, ответственность друг за друга. Встреча прошла в дружеской обстановке, ребята получили много полезной информации, задали интересные вопросы.